Уважаемые Российские перевозчики,

настоящим информируем Вас о том, что 4 ноября 1998 года вступил в силу Федеральный закон “О государственном контроле за осуществлением международных автомобильных перевозок и об ответственности за нарушение порядка их выполнения”.


Согласно Статьи № 8:

“Водители транспортных средств при осуществлении международных автомобильных перевозок по территории Российской Федерации обязаны соблюдать режим труда и отдыха, установленный международным договором Российской Федерации о работе экипажей транспортных средств, осуществляющих международные автомобильные перевозки.

На территории Российской Федерации должны выполняться требования установки на транспортных средствах и использования контрольных устройств (тахографов) регистрации режима труда и отдыха водителей транспортных средств, принадлежащих:

· российским перевозчикам при осуществлении международных автомобильных перевозок;

· иностранным перевозчикам - перевозчикам государств-участников Европейского соглашения о работе экипажей транспортных средств, осуществляющих международные автомобильные перевозки;

· иностранным перевозчикам - перевозчикам государств, с которыми имеются международные договоры Российской Федерации, предусматривающие соблюдение указанного в настоящей статье требования.”

Согласно Статьи № 14 внесены дополнения в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях:

Статья 115/1. Нарушение режима труда и отдыха при осуществлении международных автомобильных перевозок.
“Управление транспортными средствами водителями при осуществлении международных автомобильных перевозок без контрольных устройств (тахографов) регистрации режима труда и отдыха водителей транспортных средств или с выключенными такими контрольными устройствами (тахографами) либо с незаполненными тахограммами, а равно без ведения ежедневных регистрационных листков режима труда и отдыха влечет наложение штрафа в размере до двадцати минимальных размеров оплаты труда.
Нарушение режима труда и отдыха водителями транспортных средств при осуществлении международных автомобильных перевозок влечет наложение штрафа в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда.”
